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白石市議会厚生文教常任委員会 

１．招集日時 平成３１年３月４日（月） 午後１時００分 

２．場  所 白石市議会 第３委員会室 

３．本日の会議に付した事件 

    （１）所管事務の調査 

     ・白石市小中学校の学校統廃合に伴う準備委員会等の進捗状況について 

４．出席委員 

       松 野 久 郎 委 員 長       佐 藤 秀 行 副委員長 

       佐 藤 龍 彦 委  員       伊 藤 勝 美 委  員 

       沼 倉 啓 介 委  員       平 間 知 一 委  員 

       菊 地 忠 久 委  員       大 町 栄 信 委  員 

       佐久間 儀 郎 委  員 

５．欠席委員 

       な  し 

６．説明のために出席した者 

       半 沢 芳 典 教 育 長     小 室 英 明 学校管理課長 

       宍 戸 儀四郎 学校管理課上席参事     小 室 徹 彦 生涯学習課長 

７．事務局職員出席者 

       大 野 昭 彦 次    長     菅 野 順一郎 主幹兼調査係長

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

午後０時５６分 開会 

◎松野久郎委員長 それでは、会議に入る前に皆様にお願いをいたします。本委員会の議事は、

全て録音し、会議録を調製いたしますので、発言につきましては、本会議同様、委員長の許

可を得た後、発言されますようお願いいたします。 

  ただいまから、厚生文教常任委員会を開会いたします。 

  本日の協議事項の説明のため、関係当局の出席を求めておりますので、ご了承願います。 

  それでは、協議に入ります。 

  まず初めに、所管事務の調査、白石市小中学校の学校統廃合に伴う準備委員会等の進捗状

況についてを議題といたします。 
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  このことについて、教育長から説明したい旨の申し出がありますので、これを許します。 

◎半沢芳典教育長 委員の皆様方には、これまでも、この学校統廃合に向けまして多大なるご

協力をいただいておりますことに、まずもって、この場をおかりして御礼申し上げたいと思

います。どうもありがとうございます。また、このような貴重な時間を頂戴いたしまして、

統廃合に係る経緯について説明できる機会をいただきましたことにも、改めて御礼申し上げ

たいと思います。本当にどうもありがとうございます。 

  それでは、12月の定例市議会以後の経過につきましてご説明をさせていただきます。お手

元にＡ４、３枚ものの資料があるかと存じますので、そちらに沿いまして説明申し上げたい

と思います。 

  まず、本年１月９日でございますが、白石中学校、それから南中学校の第６回目になりま

す統合準備委員会及び第９回になります専門部会を開催いたしました。内容といたしまして

は、これまでの統合準備委員会、専門部会の協議結果についての報告と、閉校式についての

協議を行いました。 

  翌１月10日、東中学校と白川中学校の統合、これも同じく第６回になります統合準備委員

会及び第10回になります専門部会を開催いたしまして、白石中、南中の統合と同じように、

これまでの統合準備委員会及び専門部会の協議結果について報告、それから閉校式について

協議をさせていただきました。 

  ２月９日になりますが、南中学校におきまして閉校式を開催いたしました。来賓の皆様、

地区の皆様方など約300名の出席者のもと、閉校式が挙行されました。 

  翌週の２月16日には、白川中学校におきまして閉校式及び地区の実行委員会主催の閉校記

念式典を行いました。来賓の皆様、地区の方々など約350名のご出席のもと閉校式が挙行さ

れました。 

  また、同日、地元実行委員会主催の白川中学校閉校記念式典～明日への集い～が開催され

ました。講演会といたしまして、講師に白川中出身である、現在、立川市にお住まいの佐藤

良子様から、この方は立川の大山自治会の元会長様ということで、その方が「『五気力』を

生かし 夢実現へ」というタイトルでご講演をいただきました。それから卒業生の皆さんの

思い出スピーチ、それからスライド上映、参加者全員で合唱が行われたということでござい

ます。 

  詳しい内容等につきましては、２枚の「統合準備委員会だより」、それぞれの地区の学校

の資料をお手元に配付させていただいておりますので、そちらのほうでご確認いただければ
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というふうに思っております。 

  今まで懸案となっていたことは全てクリアになりまして、あとは今週末の卒業式、そして

修了式から春休みを経て、本年４月に４校が統合するという運びになってございます。 

  私からの説明は以上でございます。よろしくご審議のほどをお願い申し上げます。 

◎松野久郎委員長 それでは、ただいまの説明についてこれより質疑に入ります。質疑ありま

せんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎松野久郎委員長 質疑なしと認めます。以上で質疑を終わります。 

  以上をもちまして、本日の協議事項は全て終了いたしました。 

  その他ですが、皆様から何かありませんか。 

◎伊藤勝美委員 以前も出たと思うのですけれども、跡地利用に関しての当然そういう話し合

いというかそういうものをやっているかと思うのですが、流れ的なものだけひとつご紹介い

ただければなと。両中学校について。 

◎半沢芳典教育長 12月の議会でも答弁させていただきましたとおり、本年度中に庁内での跡

地利用の検討委員会を発足させまして、平成31年度になりましたら本格的に議論をしていき

たいと。ある程度の案が出てきたところで、地区の皆様のご意見を伺いながら、今後どうす

るかということを検討してまいりたいと、そのように考えております。 

◎松野久郎委員長 ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎松野久郎委員長 暫時休憩します。 

午後１時０３分 休憩 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

午後１時０６分 開議 

◎松野久郎委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  以上をもちまして、本日の協議事項を終了いたします。 

  委員の皆様には終始熱心にご協議いただき、深く敬意と感謝を申し上げます。また、理事

者各位におかれましても、委員会の円滑なる運営に格別なるご協力をいただきまして、厚く

御礼を申し上げます。 

  お諮りいたします。この委員会において協議されました字句、数字、その他整理を要する

ものについては、その整理を会議規則第107条の規定に基づき委員長に委任されたいと思い
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ます。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎松野久郎委員長 ご異議なしと認めます。よって、その整理を委員長に委任することに決定

いたしました。 

  これをもって本委員会を閉会といたします。 

  ありがとうございました。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

午後１時０７分 閉会 

 白石市議会委員会条例第３０条の規定により、ここに署名する。

厚生文教常任委員長  松 野 久 郎   


